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  09:52
  


            Az új S7 gabonakombájn előnyei

A John Deere a Commodity Classic vásáron Houstonban idén bemutatta az új S7 gabonakombájnt. Ez a gép nagyobb hatékonyságot kínál a legújabb John Deere motoroknak, valamint nagyobb termelékenységet a fejlett automatizálási technológiáknak köszönhetően. 


      


    

  09:49
  


            KVÍZ: Mit tud Nagyszombatról?

Egykor jelentős érseki és kereskedőváros, ma fontos ipari központ és megyeszékhely. Mennyit tud Nagyszombat városáról. Valamennyi ebből a kvízből is kiderülhet.


      


    

  09:44
  


            Cristiano Ronaldót kiállították, az öklét emelte a bíró felé

Kiállítása után újabb büntetés várhat Cristiano Ronaldóra, a szaúdi al-Nasszr portugál futballsztárjára.


      


    

  09:30
  


            BALESET: Frontálisan ütközött egy autó és egy kamion, mentőhelikopter érkezett a sérültekért

Súlyos baleset történt Rozsnyó közelében az I/67-es úton.
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            IDŐJÁRÁS: Folytatódik a nyárias idő, erős széllel

Nyarat idéző időjárásra számíthatunk.


      


    

  08:42
  


            Rekordmeleg volt az idei március is

Az európai Copernicus program szerint az idei március volt a legmelegebb, és ez már a tizedik legmelegebb hónap a feljegyzések szerint. 


      


    

  08:24
  


            Tragédia: leesett egy férfi a Lafranconi hídról

Kedd reggel egy ismeretlen személyazonosságú férfi zuhant le a pozsonyi Lafranconi hídról. 






      


    

  08:00
  


            Real Madrid–Manchester City és Arsenal–Bayern München BL-meccsek a tévében

Kedden Románia–Magyarország U19-es női focimeccset is nézhetünk a tévében.


      


    

  07:48
  


            Veszélybe került a kollektív védettség

Néhány kerületben és járásban 95 százalék alá csökkent a szamárköhögés, a kanyaró és a diftéria elleni átoltottság. Ez az a határ, amikor már veszélybe kerülhet a kollektív védettség e három betegséggel szemben. Ilyen körülmények között és a nagy migrációra való tekintettel nem lehet kizárni e betegségek terjedését. Természetesen ha megváltozna a járványügyi helyzet Szlovákiában, a Közegészségügyi Hivatal azonnal intézkedéseket foganatosítana a betegségek megfékezése érdekében.


      


    

  07:30
  


            A békét elfelejthetjük

Az orosz–ukrán háború kezdete óta ismét a „béke” lett az egyik legfőbb hívószó, s mint látjuk, akár még választásokat is lehet nyerni vele. No nem annak rendje és módja szerinti béketervekkel (Robert Fico ki is mondta: ilyet tőle ugyan senki se várjon) vagy a demokratikus viszonyok feljavításával, hanem a fogalom néhány lebutított, primitív tételmondatba való sűrítésével. Az emberek kétségbeesett szorongásának politikai becsatornázásán kívül ez nem sok mindenre alkalmas. 
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